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Церемония по награждаване                     Атина, 6 Декември 2006 

 

Днес се състоя церемонията по връчване на наградите на третият 

международен конкурс по индустриален дизайн за офис и домашни мебели, 

проведен по инициатива на компания ДРОМЕАС, под егидата на 

Министерството на развитието.  

Победителите на вечерта имаха честта да получат своите награди от 

генералния секретар на Министерството на развитието, г-н Спирос 

Пападопулос. 

 

Визията на компания ДРОМЕАС преди шест години, когато за първи път 

организира конкурсът, беше да предаде нейната страст за създаване на 

мебели, които да улесняват ежедневието и подчертае значението на 

индустриалния дизайн, не само като естетическа намеса, но и за 

разрастването на промишленото производство допринасяйки за 

икономическото развитие на страната. Фактът, че Министерството на 

регионалното развитие  „прегърна” тази институция, но и постоянния растеж 

на броя на участниците показва, че инициативата на компания ДРОМЕАС 

намери плодородна почва. 

 

Младите дизайнери бяха приканени да "балансират" между практичността, 

ергономията и естетиката създавайки предложения, които да отговарят на 

съвременните изискванията. В обръщението си президента на компания 

ДРОМЕАС г-н Атанасиос Папапанагйоту, подчерта, че стремежът на конкурса 

е да се установи постоянен диалог с всички млади дизайнери, да насърчава 

усилията им, за да могат всички заедно да наблегнат, на смисъла на 

индустриалния дизайн при производството на продукти за широкия пазар. 

 

Концепцията на конкурса се вписва в цялостната визия на компания 

ДРОМЕАС да произвежда, отлични, качествени продукти на конкурентни 

цени. 

Принципи които намират ежедневно структурно приложение, в методите на 

работа и развитието на Дружеството, което  в момента е номер 1 в Гърция по 

производствен капацитет на офис мебели. Със съвременна фабрика за 

интегрирано производство, международни сътрудничества. Компания 

ДРОМЕАС се развива с визията на модерен и функционален дизайн, тази 

визия има за цел да развие и на широкия пазар. 
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